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 خارج از کشور  - 75 رياضي سراسري
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 خارج از کشور   -  76رياضي  سراسري

 مينان ، حاصل دترxچه مقدار مورد قبول 
log( x ) log( x)

log( x) log( x )

 

 

6 1 1

1 6 1
 ؟ را صفر مي کند 
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  خارج از کشور  - 78تجربي  سراسري
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  خارج از کشور  - 78 رياضيسراسري 

  اگر 
log log
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log log

 
  
 

5 2

2 5
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 71 - تجربي سراسري

bدر تابع با ضابطه ي    ،xf (x) a.b  داريمf ( ) 
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 خارج از کشور  - 71تجربي سراسري 

نمودار هاي دو تابع   
x

f (x) log 1
2

g(x)و    log x 1
2

 نسبت بهم چگونه اند ؟ 

1) f (x)2 بالاتر   )g(x)متقاطع اند(   4 منطبق اند  ( 3 بالاتر  
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 73 - تجربيسراسري 
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 75 - تجربيسراسري 

logاز معادله  ( x ) log (x )   2
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  75 –رياضي سراسري 
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  خارج از کشور  - 75 سراسري رياضي

fاگر  (x) x 2  وg(x) log(x x) 2  است ؟ کادم  fogباشند ، دامنه تابع  15
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 گزینه صحیح سوال

1 2 

2 1 

3 2 

4 1 

5 1 

6 3 

7 4 

7 3 

7 4 

18 4 

11 4 

12 2 

13 1 

14 4 

15 2 

16 3 

17 4 

17 4 

17 3 

28 3 

21 4 

22 3 

23 4 

24 2 

25 3 

 گزینه صحیح سوال

26 4 

27 3 

27 1 

27 1 

38 3 

31 1 

32 1 

33 1 

34 2 

35 1 

36 4 

37 2 

37 3 

37 3 

48 1 

41 3 

42 4 

43 3 

44 4 

45 2 

46 1 

47 2 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 بسمه تعالي 

 تنظيم : سيدّ علي موسوي ه وتهيّ              ) مبحث لگاریتم (ظام جديد  آموزش متوسطه        سوالات رياضي سال دوم ن  
 

 7 

 رابطه ی بین نمائی و لگاریتم :  

                                     C

Blog A C A B A ,B ,B     1 
  

 تمام تست هاي مبحث لگاريتم را مي توان از خواص زير استفاده نمود .  الف ( 

n

n

m
n m nn

A An

C C C C C C

m

B B
m

BB

BB

C
B B C C

C

B

A

) A A )A )log A )log )log
A

A
)log (A B) log A log B )log ( ) log A log B

B

)log A mlog A
m

)log A log A
n )log A log A

n

log A
)log A log A log B log A

log B

)log A lo
log B

    

    

 


  




   

 

1
1 2 3 1 4 1 1 5 1 1

6 7

9
8 1

1

11

1
12 B Ag A log B 1

 

 ر استفاده مي کنيم . براي حل معادلات لگاريتمي به ترتيب از خواص زي ب ( 

 

n

n

m

C C
m

C C

C C

C C C C C C

)mlog A log A
m

) log A log A
n ) log A log A

n

A
)log A log B log (A B) )log A log B log ( )

B

 


  




    

2
1 1

3

4 5

 

 

 سپس معادله لگاريتمي به يکي از دو حالت زير تبديل مي شود . 

 
B

C C Clog A log B A B or log A B A C      
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 براي تعيين دامنه تابع لگاريتم  ، دامنه هر يک از سه شرط زير را به طور جداگانه حساب کرده و اشتراک آن ها   ج( 

 امنه تابع لگاريتم مي باشد . د      

                                               
g(x)

)f (x)

y log f (x) )g(x)

)g(x)




  
 

1

2

3 1

  

 

 نيست . 3و  2اگر مبناي لگاريتم بر حسب تابع ثابت باشد ، نيازي به بررسي شرط  نکته :

 

 حل نامعادلات لگاریتم  د ( 

                               
C

B

C

B

)log A C A B if B

)log A C A B if B

   

    

1 1

2 1
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